

Положение обязывало

«Динамо» (Тбилиси) - «Динамо» (Киев) 0:2 (0:0).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 5 августа. Облачно, дождь, 25 градусов.

Голы забили: у киевлян Серебряников (53), Хмельницкий (87)

Удаление: Баркая (Тбилиси) (68)

Судья Е. Хярмс; судьи на линии И. Гуревич и В. Кэбина (все -Таллин).

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, В. Сичинава, Челидзе (Сахвадзе—76-я мин.), Рехвиашвили, Цховребов, Г. Сичинава, Яманидзе, Дагунашвили, Баркая, Метревели, Месхи.

«Динамо» (Киев): Банников, Щегольков, Соснихин, Островский, Сабо, Турянчик, Веригин, Серебряников, Медвидь, Биба, Хмельницкий.

ЭТОТ МАТЧ был примечателен во многих отношениях. Киевлянам, по пятам преследующим лидеров чемпионата, победа необходима, была, чтобы удержать небольшой просвет, который образовался между ними и столичными автозаводцами. Тбилисцам же, как говорится, отступать было некуда: во встрече с таким грозным соперником. как киевское «Динамо», хозяева поля должны были доказать, что серия неудач, преследующая их— временное явление.

Психологическое преимущество перед матчем было, на стороне чемпионов страны — они жаждали реванша за поражение в первом круге.

Итак, положение обязывало обе команды стремиться к победе и только к победе. Это наложило свой отпечаток на игру соперников. Урушадзе и Банников, далеко вперед выбивая мячи, были своеобразными зачинателями атак. Штрафная площадь у тех и других ворот стала основным, центром, где разворачивались главные события. Середина поля почти пустовала. И киевские, и тбилисские полузащитники принимали самое активное участие в разворачивании наступательных действий непосредственно у ворот.

Однако слишком мелкие передачи и сравнительно невысокий темп в начале игры позволяли защитникам срывать комбинации. Киевляне первыми предприняли попытку поразить цель с дальних дистанций. На 15-й минуте они получили право на штрафной удар. Немного думая, Сабо метров с 30 точно пробил по воротам, но Урушадзе парировал мяч. Через минуту почти с той же дистанции прицелился по воротам Биба. однако, на этот раз тбилисцев спасла штанга.

Ворота Банникова подвергались гораздо меньшей опасности, и он должен быть благодарен за. это своим защитникам Их высокая игровая дисциплина, взаимостраховка, старательность и точность в передачах но давали возможности хозяевам поля пробиваться к воротам. В течение всей игры тби-льцы так и не извлекли урока из создавшейся ситуации и продолжали грешить бесконечными передачами на штрафной площади. А ведь неожиданные удары из глубины поля всегда таят в себе-

коварные для вратаря последствия. Лишь однажды, на 80-й минуте, Яманидзе рискнул пробить издали. Банниикову с большим трудом удалось парировать удар.

Во втором тайме над стадионом пронесся ливень. Играть стало труднее. Но это не давало никакого повода футболистам грубить на поле. Арбитру Хярмсу довольно часто приходилось вмешиваться в игру. Стремление забить мяч перерастало порой в излишне резкую игру с обеих сторон.

На 68-й минуте судье при шлось удалить с поля Баркая.

Как были забиты голы во втором тайме? В обоих случаях они лежат на совести защитников и вратаря. Счет был открыт на 53-й, минуте. Серебряников хорошо воспользовался несогласованностью Б. Сичинавы и Челидзе и удачно нашел брешь в воротах Урушадзе. Второй гол за три минуты до конца встречи забил Хмельницкий.

Во всей игре сказались лучшая скоростная подготовка украинских футболистов. Своей отличной игрой киевляне заслуженно добились поставленной цели.

Я. Беридзе.

(Наш корр.).

Дублеры — 2:0 в пользу киевлян. Голы забил: Дровецкий и Пузач.

“Советский Спорт”, 6.08.65.